
Окупанти скинули вибухівку на п’ятьох
людей у Херсоні, ще двоє цивільних
підірвалися на російських мінах в області
Дата:  21 Січня 2025

21 січня, близько 9:00, росіяни атакували безпілотником Херсон. Через атаку постраждала жінка
та троє чоловіків. Згодом окупанти скинули вибухівку на ще одного мешканця міста. Також цього
дня на Херсонщині двоє людей підірвалися на російських мінах: один чоловік – в Антонівці, а
інший – у селі Микільське. Усіх потерпілих ушпиталили.

Про це повідомили в Херсонській ОВА.

Ілюстративне фото

Там уточнили, що через скидання вибухівки з дрона в Херсоні постраждала 44-річна жінка, а
також троє чоловіків, 52, 53 та 56 років. Попередньо, вони дістали вибухові травми. Наразі вони
перебувають у лікарні. Медики проводять обстеження та надають допомогу потерпілим.

Згодом в ОВА додали, що внаслідок чергового дронового удару постраждав 78-річний чоловік.
Попередньо, він дістав вибухову травму. Наразі потерпілий перебуває в лікарні.

Зранку цього ж дня в Антонівці місцевий житель постраждав через підрив на російській міні
“пелюстка”. Внаслідок детонації 61-річний чоловік зазнав вибухової травми та поранення стопи.
Потерпілого шпиталізували.

Також на російській вибухівці підірвався і ще один чоловік із села Микільське. 49-річний місцевий
житель постраждав унаслідок детонації ворожої протипіхотної міни “пелюстка”. Він дістав
вибухову травму та часткову ампутацію стопи. Потерпілого доставили до лікарні для надання
меддопомоги.

Крім того, сьогодні, 21 січня, до лікарні звернулися двоє жителів Берислава, які вчора опівдні
потрапили під удар російського дрона. У 43-річної жінки діагностували вибухову травму, контузію
та поранення ноги. У 46-річного чоловіка – вибухова травма, контузія, поранення плеча та
гомілки. Потерпілим надали меддопомогу і відпустили на амбулаторне лікування.

Нагадаємо, 17 січня російські війська обстріляли кілька населених пунктів Херсонської області,
зокрема Милове, Текстильне, Степанівку, Новодмитрівку та Білозерку. Внаслідок атак
постраждали щонайменше п’ятеро людей.
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